
Zestaw mebli  
ogrodowych KORDOBA
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa,  
kod: 82395585

2699   1999,-/zest.

Wszystko 
do ogrodu,
wszystko w jednym 
miejscu.

Maja 
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Kosa spalinowa
moc maks.: 3 KM, szer. 
koszenia: 42 cm dla żyłki, 
25,5 cm dla tarczy  
kod: 82890404

272,-/szt.
Lawenda francuska
Lavandula stoechas, 
wys.: 20-30 cm,  
poj.: 12 cm, kod: 45896613

14,99/szt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

28.05 do 10.06.2021 r.Kredyt

529

457,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

1199

897,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł

3699

2997,-/zest.

PROMOCJA

- 702 zł

1  Zestaw mebli ogrodowych SAN DIEGO 
w zest.: stół wym.: 80 x 80 x 35 cm, sofa wym.: 84 x 83 x 62,5 cm, 168 x 84 x 62,5 cm, 
mat. wykonania: aluminium, drewno, kod: 82386100

2  Pawilon ogrodowy OMEGA 1499 1297,-/szt.
wym.: 400 x 282 x 254 cm, mat. wykonania: aluminium, poliester, kod: 82232741

1  Kula solarna wbijana TAHOKA 
19,90/szt. śr.: 20 cm, kod: 45768891
2  Kula ogrodowa IDAVA**
74,99 51,97/szt.  

śr.: 25 cm, E27, IP44, kod: 45927805 
3  Girlanda solarna żarówki 

mleczne 39,97 29,97/szt.   
dł.: 2 m, kod: 45822903
4  Girlanda solarna transparentna 
37,99 29,97/szt.   

dł.: 2 m, kod: 45822896

Relaks 
w ogrodzie

Grill gazowy TRENDY 3+1
moc: 14 kW, wym.: 130,5 x 57 x 118,5 cm,
wym. rusztów: 60 x 45,5 cm, mat. wykonania: stal
kod: 82168043

Grill węglowy ANGULAR 
wym.: 103 x 64,5 x 104 cm, wym. rusztu: 57,5 x 42 cm, 
mat. wykonania: stal, płynna regulacja wys. rusztu
kod: 45988110

Grill węglowy
wym.: 45 x 80 x 89 cm, wym. rusztu: 58 x 20 cm, 
mat. wykonania: stal, kod: 84431481

Grill gazowy KENTON 3
3 palniki, moc: 10,5 kW, wym.: 55 x 114 x 143 cm,
wym. rusztów: 59 x 41 cm, mat. wykonania: stal
kod: 45749585

859

697,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł1599

1397,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł
Seria oświetlenia zewnętrznego SIMA**

1  Kinkiet zewnętrzny 
maks.: 60 W, E27, kod: 82658801
2  Lampa stojąca 49 36,97/szt.

wys.: 40 cm, kod: 82658734
3  Lampa stojąca

69 51,97/szt.   
wys.: 1 m, kod: 82658735
dostępne inne elementy serii
**nie zawiera źródła światła
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żeliwny

ruszt 
żeliwny

wąż

reduktor

dodatkowy
palnik

2 ruszty

termometr

Seria oświetlenia zewnętrznego LOS**
1  Kinkiet skośny maks.: 60 W, E27, kod: 42226674
2  Słupek 55,99 49,-/szt.  wys.: 43 cm  

kod: 42226730
3  Słupek 79,99 69,-/szt. wys.: 1 m

kod: 42226975

3

2

klasa szczelności: 
IP44

słup  
stelaża  
śr. 8 cm

certyfikat 
FSC, TUV

belka 
huśtawki  
śr. 10 cm

żeliwny 
ruszt

mieści  
butlę  
11 kg

dedykowany
pokrowiec

klasa 
szczelności: 

IP44

solarna
napięciowa

Szeroki wybór oświetlenia ogrodowego

Plac zabaw KOALA
wym.: 384 x 339 x 225 cm, mat.: drewno sosnowe impregnowane 
ciśnieniowo, w zest.: siedziska z obejmami (2 szt.), drabinka 
sznurkowa, zjeżdżalnia i zestaw montażowy, kod: 44443091

Zobacz więcej 
mebli  

ogrodowych

Zobacz więcej 
grilli  

i akcesoriów

1

2

1

4,3

4,3

4,4
1199

899,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

4,2

1  Stół ogrodowy TIMEA śr. 48 x wys. 37 cm, kod: 82509551
2  Krzesło ogrodowe ACAPULCO 179 159,-/szt.

wym.: 69 x 73 x 80 cm, mat. wykonania: stal, polirattan,  
kolory: czarny, kod: 80019464, biały, kod: 82558743, zielony 
kod: 82558741, niebieski, kod: 80174918, naturalny, kod: 82558745, 
koralowy, kod: 82253436

1  Krzesło ogrodowe BOLONIA
wym.: 54 x 44 x 102 cm, mat. wykonania: stal, kolor: antracytowy  
kod: 82956012
2  Stół ogrodowy BOLONIA 449 367,-/szt.

wym.: 160 x 80 x 72 cm, mat. wykonania: stal, kolor: antracytowy 
kod: 82955986

1  Parasol AURA
wym.: 290 x 290 x 264 cm, mat. wykonania:  
stal, alumininum, poliester, kolory: antracyt  
kod: 82232809, biały, kod: 82232810
2  Parasol AURA 999 799,-/szt.  

wym.: 290 x 390 x 275 cm, mat. wykonania:  
stal, poliester, kolor: antracytowy  
kod: 82232818

Leżak ogrodowy ZERO
wym.: 67 x 89 x 107 cm, mat. wykonania: 
aluminium, tekstylina, maks. obciążenie 
siedziska: 110 kg, kolor: antracytowy, 
kod: 82956034
dostępne inne kolory

199

169,-/szt.

PROMOCJA

-15%

259

217,-/szt.

PROMOCJA

-16%

69,99

59,99/szt.

PROMOCJA

-14% 219

179,-/szt.

PROMOCJA

-18%

799

649,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

2

2

1

1

Fotel ogrodowy SANTA CRUZ
wym.: 110 x 115 x 200 cm, mat. wykonania: stal,
poduszka: poliester, maks. obciążenie: 150 kg, 
kolor: czarny, kod: 82956082, dostępny również 
kolor: naturalny, kod: 82956083

Zestaw mebli ogrodowych KORDOBA
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa, stolik wym.: 87 x 57 x 43 cm, fotel wym.: 72 x 72 x 76 cm, sofa wym.: 122 x 72 x 76 cm,  
mat. wykonania: polirattan, poduszki: poliester, kod: 82395585

1
2

29,99

19,97/szt.

PROMOCJA

-33%

49

36,97/szt.

PROMOCJA

-24%

od 28.05 do 10.06.2021
1 RATA =

149,85
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

44,95
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

69,85
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

99,95
20 RAT 0%

5  Girlanda ogrodowa żarówki* 
155 134,-/szt.   

dł.: 6 m, kod: 45721991
6  Girlanda ogrodowa 

filamentowa* 
149 134,-/szt.  

dł.: 6 m, kod: 45721956
*Oferta obowiązuje od 07.05  
do 23.06.2021 r.

2699

1999,-/zest.

PROMOCJA

-700 zł

4,1

19,90/szt.

1499

1199,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Domek OGRODNIKA 
wym.: 132 x 135 x 128,5 cm, kod: 83962072 
Oferta obowiązuje od 07.05 do 23.06.2021 r.

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%

konewka 
do zbierania 
deszczówki

kalendarz 
ogrodnika

zestaw 
narzędzi

etykiety  
do roślin

doniczki

funkcja zbierania
deszczówki



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

28.05 do 10.06.2021 r.Kredyt

14,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

 

499,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Ogród
 wokół domu

Basen rozporowy FAST SET
wym.: 305 x 76 cm
kod: 82018258

Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 300 x 201 x 66 cm
kod: 82017945

Jacuzzi LAY-Z SPA 
CANCUN

wym.: 180 x 66 cm
kod: 82763762

Basen stelażowy 
STEEL PRO

wym.: 366 x 100 cm
kod: 82763778

w zestawie  
pompa i drabinka

pompa  
z filtrem 
papierowymBasen stelażowy STEEL PRO

wym.: 305 x 76 cm
kod: 82365911

w zestawie 
pokrywa

120 dysz masujących

38,96

34,99/szt.

PROMOCJA

-10%

11,49

8,97/szt.

PROMOCJA

-21%

15lat

w zestawie pompa i drabinka

Podest AKACJA 
wym.: 30 x 30 cm, kod: 82143682

Deska tarasowa
wym.: 13,5 x 240 x 2 cm,
mat.: kompozyt drewna i PVC,
kolor: brązowy, kod: 45846024
kolor: antracytowy, kod: 45846010

deska 
produkowana 

metodą 
ekstruzji

dwustronnie 
ryflowana

produkt niepalny

posiada aprobatę techniczną ITB-KOT 
oraz atest higieniczny PZH

Zobacz więcej  
desek  

tarasowych
Produkt 

polski

Basen stelażowy 
POWER STEEL 

wym.: 404 x 201 x 100 cm
kod: 82763768

w zestawie pompa, 
drabinka i pokrywa

Produkt 
polski

podwyższona 
antypoślizgowość 

impregnowany

Gres techniczny KWAZAR 
wym.: 30 x 30 cm, mrozoodporny

1  kod: 45871833
2  19,99 17,97/szt.

kod: 82233153, 82233154
akcesoria: stopnice i cokoły KWAZAR

24,99

18,97/m2

PROMOCJA

-24%

4,2
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śr.: 305 cm

śr.: 457 cm

śr.: 366 cm

śr.: 180 cm

dł.: 300 cm

dł.: 404 cm

szer.: 201 cm

szer.: 201 cm

Basen stelażowy  
STEEL PRO

wym.: 457 x 105 cm
kod: 82763775

317,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

897,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1999,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

237,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1197,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

59,85
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

64,95
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

99,95
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

4,8

Dostęp do ofert 
specjalnych

tylko dla Klubowiczów zawsze i wszędzie

Wgląd do historii
zakupów

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści 
finansowe

które nie tylko  
inspirują, ale także uczą

Warsztaty

Klubowicze 
mogą więcej!

Klub Bohaterów Domu  
to program wielu korzyści

Więcej informacji na
www.leroymerlin.pl/klub

Dołącz
do nas!

DOM
PROGRAM KORZY CI

Jesteś już 
w programie?

Witaj  
w Klubie!

bez paragonu i faktury

Bezterminowy 
zwrot**

**Szczegóły na stronie 24

w dniu zakupu przy 
zamówieniu do 15:00 

do I strefy i wadze do 1,5 t

Transport

Byliny kwitnące
różne gatunki, wys.: 20-30 cm, poj.: 12 cm, kod: 45444763 
dostępne również w wersji: wys.: 30-60 cm 15,99/szt.  
poj.: 17 cm, kod: 45443671 

7,95/szt.

Zobacz więcej 
roślin  

balkonowych  
i ogrodowych

4,5

Lawenda francuska
Lavandula stoechas, wys.: 20-30 cm,  
poj.: 12 cm, kod: 45896613

1  Misa ROMA 36,99/szt.
wym.: śr. 19 x wys. 23 cm,  
mat. wykonania: plastik,  
kolor: antracytowy, kod: 84619947 
dostępne inne rozmiary i kolory
Oferta obowiązuje od 28.05 do 
13.07.2021 r.

2  Donica MALWA 39,99/szt.
wym.: śr. 25 x wys. 25,5 cm,  
mat. wykonania: plastik,  
kolor: kremowy,  kod: 82136657
3  Donica SAHARA 69,-/szt.

śr. 30 cm, wys. 56 cm,
kolor: biały, kod: 45610684

4  Donica LILIA 77,99/szt.
wym.: śr. 30 x wys. 57 cm, mat. 
wykonania: plastik, kolor: kremowy
kod: 82136652
5  Donica CERAMICZNA  

99,-/szt. wym.: śr. 29 x wys. 22 cm, 
mat. wykonania: glina, kolor: niebieski 
kod: 82277620
6  Donica WOOD CUBE  

119,-/szt. wym.: 40 x 40 x 39,5 cm, 
mat. wykonania: plastik, kolor: brązowy
kod: 45165330

7  Donica CUBO 199,-/szt.
wym.: 39 x 39 x 39 cm, mat.  
wykonania: plastik, kolor: czarny 
kod: 80128480

4,1

159

137,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Hortensja ogrodowa
Hydrangea macrophylla
kolekcja ROYALTY, różne kolory,  
wys.: 40 cm, poj.: 19 cm, kod: 45902850

69,99

49,90/szt.

PROMOCJA

-28%

Zrębki dekoracyjne GEOLIA 50 l
do ozdabiania różnych powierzchni w ogrodzie,  
kolory: czerwony, brązowy i żółty, kod: 45370521, 
45370542, 45370556, cena za 1 l: 0,36 zł

4,3

19,99

17,97/szt.

PROMOCJA

-10%

Cytrusy
różne gatunki, wys.: 65-75 cm,  
poj.: 21 cm, kod: 45188164

Szeroki wybór donic ogrodowych

KLUBPRO
LEROY MERLIN DLA PROFESJONALISTÓW

2 64
3

7
5

2

1

36,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

1



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

28.05 do 10.06.2021 r.Kredyt

999

847,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Ogrodzenia Narzędzia
w ogrodzie

32,90

28,90/opak.

PROMOCJA

-12%

Panel ogrodzeniowy VERA
kolor: antracytowy, wym.: 250 x 153 cm,  
wym. oczka: 7 x 20 cm, śr. drutu: 4,0 mm  
kod: 44879632, dostępna również  
wys.: 123 cm 87,98 64,98/szt.
kod: 45444105

99,98

74,98/szt.

PROMOCJA

-25%

System ogrodzeń ELIZA III kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658130
2  Furtka 259 227,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658060, 45658081
3  Brama dwuskrzydłowa 799 699,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658032

Brama dwuskrzydłowa z automatem 1589 1419,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm 
kod: 45658011

167

149,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Kosiarka spalinowa NAC
moc: 2,1 kW / 2,8 KM, szer. koszenia: 46 cm,  
poj. kosza: 60 l, kod: 82384078

847,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

moc: 3 KM

89,95/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pompa głębinowa
moc maks.: 300 W,  

wyd. maks.: 1200 l/h,
ciśnienie maks.: 7,5 bara, 
wys. podnoszenia: 75 m,

gł. zanurzenia: 5 m
kod: 82890407

Robot koszący 
dostosowany do pow.: 800 m2, natężenie aku.: 2,2 Ah,  
napięcie: 29 V, szer. koszenia: 18 cm, w zest.: przewód ograniczający 100 m, 
szpilki 100 szt., złączki 10 szt., kod: 82973026

Kosiarka akumulatorowa
napięcie: 20 V, szer. koszenia 
37 cm, w zest.: podkaszarka 
akumulatorowa, szer. koszenia: 
25 cm, nożyce akumulatorowe 
do żywopłotu, dł. cięcia: 45 cm, 
kod: 82972985

449

387,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066
2  Furtka 459 397,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1499 1197,-/szt.

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402, Brama dwuskrzydłowa z automatem 
2999 2497,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426353

1

1 2 3

2
3

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg, w zest.: 2 siłowniki, 
centrala sterująca, zestaw fotokomórek, lampa sygnalizacyjna z wbudowaną 
anteną, 2 piloty, kod: 36481921, dostępne również: 
napędy do bram przesuwnych 1590 1349,-/szt.  kod: 75712105  
oraz do bram garażowych 719,-/szt. kod: 36481963

brama + karta 
      podarunkowa*

KARTA
PODAR

UNKOW
A 

100zł

5lat
stal ocynkowana

boczny wyrzut trawy

funkcja mielenia

5lat

stal ocynkowana

9 lat ochrony

MONTAŻ 

Usługa montażu  
robota 

koszącego  
za 99 zł

Farba antykorozyjna LUXENS
poj.: 0,7 l, kod: 45723615 
cena za 1 l: 41,29 zł
dostępna również poj.: 2,5 l

112 99,99/opak.  

Brama segmentowa ISOMATIC
kolor: brąz, kod: 45583671 
dostępne również kolory: antracyt i złoty dąb
*Przy zakupie bramy segmentowej ISOMATIC otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 100 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja dostępna w sklepach 
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Zobacz  
więcej  

kosiarek
Zobacz więcej 

systemów 
ogrodzeniowych

24 kolory

4,1

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966361 
2  Furtka 549 489,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606
3  Brama dwuskrzydłowa 1698 1499,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966326

Brama dwuskrzydłowa z automatem 2898 2549,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm 
kod: 45966305

498

438,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

2099

1999,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1 2 3

5lat

8lat

stal ocynkowana

4,34,8

4,7

4

1790

1590,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

1499,-/szt.

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

79,50
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

99,95
20 RAT 0%

Traktor z koszem
moc: 5,8 kW / 7,8 KM, silnik: Alpina, 
szer. koszenia: 84 cm, poj. kosza: 200 l, kod: 82382101

6499

5947,-/szt.

PROMOCJA

-552 zł

elektromagnetyczne 
załączanie noży

2 akumulatory 
i ładowarka  
w zestawie

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

297,35
20 RAT 0%

w zestawie 
1 l płynu 

czyszczącego

995,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka  
ciśnieniowa K5

moc: 2100 W,
ciśnienie maks.: 

 145 barów,
przepływ  

maks.: 500 l/h
kod: 45130015

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

49,75
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

74,95
20 RAT 0% od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

42,35
20 RAT 0%

Lakierobejca do drewna  
SATIN FINISH BONDEX
poj.: 5 l, dostępna w 6 kolorach  
gotowych, kod: 43262982 
cena za 1 l: 39 zł

odporna na wodę  
i promienie UV

8 lat ochrony drewna

Impregnat do drewna  
POWŁOKOTWÓRCZY VIDARON
poj.: 4,5 l, kod: 45457895, cena za 1 l: 17,67 zł
*Przy zakupie 9 l dowolnego impregnatu VIDARON 
dostaniesz kartę podarunkową o wartości 20 zł. 
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie 
informacyjnym sklepu. Promocja dostępna 
w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do 
wyczerpania kart podarunkowych.

-15%
na całą serię 
NIVE

Zaaranżuj 
spójną 
przestrzeń 
w ogrodzie  
i na tarasie

Dostępne elementy serii: płoty osłonowe, donice, rollbordery, 
pergole, podest i deska tarasowa oraz domek narzędziowy.

KARTA
PODARUN

KOWA 

20zł

4,6

karta 
podarunkowa 

20 zł*

2 x 4,5 l +

79,50/opak.

OFERTA SPECJALNA 237

195,-/opak.

PROMOCJA

-17%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

259

189,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Produkty
dla fachowców

34,97/m2

Kostka brukowa TABERO  
kolor: wapień dewoński, 
gr.: 4 cm, kod: 82142913
dostępna również gr.: 6 cm 
39,97/m2 kod: 82557853

Drzwi wejściowe 
LENS

szer.: 90 cm,  
kolor: antracyt,  

w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, 
próg, kod: 82998421

dostępna również  
szer.: 80 cm 

929

799,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

Drzwi wejściowe 
ARIADNA 

szer.: 90 cm,  
kolor: orzech, w kpl.: 
ościeżnica, klamka,  

dwa zamki, próg,  
dostępne również 

kolory: antracyt i złoty 
dąb oraz  szer.: 80 cm 

kod: 82505271

1379

1099,-/szt.

PROMOCJA

-280 zł

możliwość rozmowy  
z osobami w otoczeniu

detekcja ruchu  
z powiadomieniami 
na smartfon 

Gont bitumiczny KARPIÓWKA 
CZERWONY 
opak.: 3 m2, kod: 45446016
dostępny również kolor: brązowy
kod: 45445610, cena za opak.: 47,91 zł

Kamera monitorująca wi-fi C3WN
rozdzielczość: Full HD 1080p, zewnętrzna,  
funkcja dzień/noc, 30 m i kąt widzenia: 103°, 
posiada możliwość rozmowy z osobami  
w bezpośrednim otoczeniu kamery, detekcja ruchu 
z powiadomieniem na smartfon, wbudowany 
sygnalizator optyczno-akustyczny, kod: 82485662

rejestracja na 
karcie microSD 

do 256 GB  
lub w chmurze 

Ezviz Play

Bloczek komórkowy biały TERMOBET
wym.: 10 x 20 x 60 cm, kod: 44724155 
dostępne również wym.: 
7,5 x 20 x 60 cm 3,89 3,39/szt.  kod: 44724050
5 x 20 x 60 cm 2,69 2,29/szt.  kod: 44723896

Taczka STRONG  
gr. blachy: 1,5 mm, poj.: 85 l 
kod: 45122455

Pustak ceramiczny TERMOTON 25 P+W
wym.: 32,5 x 25 x 23,5 cm, kl.: 15, zużycie: 12,5 szt./m2, 
opak.: 72 szt./paleta, kod: 45682490

Papa wierzchniego krycia ICOPAL TOP PYE 
PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary, kod: 45452715
cena za opak.: 69,70 zł

59,99

53,97/opak.

PROMOCJA

-10%
18,99

15,97/m2

PROMOCJA

-15%

1  Zaprawa klejowa MAPEI KERAFLEX  
EXTRA S1 szary
opak.: 25 kg, kod: 45469284, cena za 1 kg: 2,16 zł

2  Zaprawa klejowa MAPEI KERAFLEX  
EXTRA S1 biały 67,99 59,97/opak.
opak.: 23 kg, kod: 45826256, cena za 1 kg: 2,61 zł

do wnętrz  
i na zewnątrz

na ogrzewanie 
podłogowe

do dużych 
formatów 
płytek

Wełna izolacyjna URSA HOME
opak.: 6,84 m2, gr.: 150 mm,  
lambda: 0,040 W/mK, kod: 82234111 
cena za opak.: 75,03 zł

do dużych 
formatów

na każde 
podłoże

62,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej odkształcalny  
H40 KERAKOLL 
opak.: 25 kg, kod: 45923451, cena za 1 kg: 2,52 zł 
*Przy zakupie 2 opak. kleju H40 KERAKOLL 25 kg,  
otrzymasz 1 opak. kleju H40 KERAKOLL 5 kg za 1 zł, kod: 82125507 
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym 
sklepu. Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

2 x 25 kg + 5 kg
za 1 zł*

1  Zaprawa klejąca  
do siatki i styropianu BOLIX BS+
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437455, cena za 1 kg: 0,76 zł

2  Zaprawa klejąca do styropianu BOLIX BS 
19,10 15,99/opak.  opak.: 25 kg,  

śr. zużycie: ok. 5 kg/m2, kod: 45437462, cena za 1 kg: 0,64 zł

86,99/opak.

Gotowa masa SUPER FINISH SHEETROCK 
opak.: 28 kg, gr. warstwy: 3 mm,
śr. zużycie: 1,3 kg/m2/mm
kod: 44568461, cena za 1 kg: 3,11 zł

 Zobacz więcej  
artykułów  
 do izolacji 
budynków

Zobacz więcej  
wyposażenia

Inteligentna kamera obrotowa wi-fi FULL HD C6N
pole widzenia: 360°, funkcja śledzenia inteligentnego 
gwarantują widoczność wszystkich szczegółów w dzień  
i w nocy, gniazdo karty micro SD maks. 256 GB, 
obustronna komunikacja, kod: 82485179

1

1

2

2

Drabina wielofunkcyjna  
3 x 9 HOME
kod: 82973224

4,5

4,3

4,5

3,93/szt.

15,49

13,94/m2

PROMOCJA

-10%

12,35

10,97/m2

PROMOCJA

-11%

159

129,-/szt.

PROMOCJA

-18%

339

297,-/szt.

PROMOCJA

-12%

5,29

4,59/szt.

PROMOCJA

-13%

210

187,-/szt.

PROMOCJA

-10%

22,50

18,99/opak.

PROMOCJA

-15%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

54,95
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

39,95
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

28.05 do 10.06.2021 r.Kredyt

719

547,-/szt.

PROMOCJA

-172 zł

Spawarka inwertorowa BESTER
model: 210-ND, napięcie: 230 V, 
prąd spawania: 200 A, kod: 82187066  
dostępne również:  
model: 170-ND 569 517,-/szt.  
napięcie: 230 V, prąd spawania: 165 A 
kod: 82172487
model: 155-ND 499 447,-/szt.  
napięcie: 230 V, prąd spawania: 120 A  
kod: 82187065

Elektryczny pojemnościowy  
podgrzewacz wody VELIS EVO**
poj.: 50 l, moc: 1500 W,   
wym.: 77,6 x 50,6 x 27,5 cm
kod: 45524773, dostępne również  
poj.: 50 l ze sterowaniem wi-fi, kod: 82796198,  
80 l kod: 45524871, 100 l kod: 45524885
*Przy zakupie podgrzewacza wody VELIS EVO  
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 100 zł. 

**Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

2696,-/szt.

916,-/szt.

Kocioł gazowy BERETTA CIAO**
moc: 25 kW, pow. do ogrzania: do 250 m2,  
wyd.: 102%, wym.: 71 x 40,5 x 24,6 cm 
kod: 84730242
*Przy zakupie kotła gazowego BERETTA CIAO  
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 250 zł.

panele 
fotowoltaiczne  

w technologii  
half-cell  

i half-cut

bezpłatny audyt w celu dopasowania instalacji  
w zależności od warunków i potrzeb Klienta

 wyprodukowano 
w Polsce

skorzystaj  
z aktualnych 
dotacji

207

179,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1699

1549,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł
Zestaw kluczy  
nasadowych NEO
model: 08-673,  
zawartość: 73 elementy,  
wyk.: stal chromowo- 
-wanadowa, kod: 45271450  
dostępne również inne zestawy  
z serii NEO, model: 08-672 

362 279,-/szt.  
zawartość: 82 elementy  
kod: 45271464  
model: 08-664 

349 289,-/szt.  
zawartość: 86 elementów  
kod: 44667581, model: 08-666 

390 299,-/szt.   
zawartość: 110 elementów 
kod: 44667595

284,-/szt.

Rura PEX wielowarstwowa 
śr. rury: 16 mm, dł.: 100 m
kod: 45825185, cena za 1 m: 2,84 zł

Długość Cena za szt. Kod

2 m 5,68 45878084

5 m 14,20 45878105

10 m 28,40 45878112

25 m 71,- 45825206

50 m 142,- 45825192

100 m 284,- 45825185

200 m 568,- 45821251

Odkurzacz warsztatowy 
DEXTER
moc: 1400 W, poj.: 20 l,
system pracy: mokro i sucho,
mat. wykonania: stal, tworzywo  
sztuczne, kod: 45617075
dostępna również  
poj.: 30 l 

399 359,-/szt.  
kod: 45617103

Mieszarka DEXTER POWER
moc: 1400 W, liczba  obrotów: 
I bieg: 180 - 480 obr./min, 
II bieg: 300 - 750 obr./min
kod: 82325238

298

229,-/szt.

PROMOCJA

-69 zł

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kompresor olejowy HAGEN 
model: TTDC50L, moc silnika: 1500 W,  
poj. zbiornika: 50 l, ciśnienie maks.: 8 barów,  
wyd.: 220 l/min, waga: 27 kg
kod: 45404401, dostępne również wersje:
poj. zbiornika: 50 l 1194 989,-/szt.  
ciśnienie maks.: 10 barów, kod: 82180132
poj. zbiornika: 100 l 1514 1249,-/szt. 
ciśnienie maks.: 10 barów, kod: 82180140	

Produkty
dla fachowców

Kosz składany IDA 
kolor: szary, poj.: 32 l  
kod: 84372225, dostępny  
również kolor: morski

14,99

11,99/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Pojemnik PRO BOX  
kolor: transparentny, poj.: 14 l, kod: 82283406

2  Pojemnik PRO BOX 16,99 13,47/szt.  
poj.: 8 l, kod: 82283410, dostępne również  
poj.: 21 l, 32 l, 53 l, 70 l 
3  Wkład do pojemnika PRO BOX 9,90 8,47/szt.

kolor: szary, mały, kod: 82359498, dostępne większe wym.

19,99

16,47/szt.

PROMOCJA

-17%

1  Regał metalowy  
wym.: 180 x 90 x 40 cm,  
5 półek, udźwig na półkę: 
175 kg, sposób montażu: 
wciskany, wykończenie: 
ocynk, kod: 82615346 

2  Skrzynka  
nastawna 16 l  
4,50/szt.  
kolory: zielony  
i czarny, kod: 82212367,  
82212370 
3  Pokrywka  

do skrzynki  
nastawnej 16 l
3,70/szt.  
kod: 82506017

129

94,-/szt.

PROMOCJA

-27%

13500,-/zest.

Zestaw fotowoltaiczny z montażem 2,72 kW
kod: 84936393, panele fotowoltaiczne, mikrofalowniki, konstrukcja 
montażowa, akcesoria montażowe, usługa montażu u Klienta na 
dachu, zgłoszenie instalacji do sieci operatora i wsparcie Klienta w 
dofinansowaniach, dostępne różne zestawy dobierane do potrzeb 
Klienta na podstawie audytu

Klimatyzator split EQUATION
moc: 12000 BTU, kl. energ.: A++/A+, moc chłodnicza: 3600 W, moc grzewcza: 3200 W, maks. pow.: 30 m2, kod: 82367425 
dostępne również moce: 9000 BTU, 18000 BTU, 24000 BTU oraz wersja MULTISPLIT 9000 BTU i 12000 BTU

cicha praca 
urządzenia

73 elementy

2  Front do korpusu wentylatora
wym. frontu: 16,2 x 16,2 x 2,2 cm, kształt frontu: 
kwadratowy, mat. wykonania: szkło, pasuje do 
korpusu wentylatora

Kolor Cena za szt. Kod

szary 39,99 33,97 82172164

czarny 43,19 36,77 45276133

biały 46,99 39,97 45774484

panel szklany

1  Korpus wentylatora do paneli wymiennych
pobór mocy: 10 W, wyd.: 102 m3/h, śr. wylotu: 100 mm, 
głośność: 35 dB, łożyska: kulkowe

Średnica Cena za szt. Kod

100 mm 69,99 44138073

z czujnikiem wilgotności 96,99 44152430

z opóźnieniem czasowym 84,99 44138080

1 2

KORPUS

PANEL 9,90/szt.

Seria osprzętu STRUCTURA 
1  Włącznik pojedynczy  

kolor: biały, kod: 82064670 
2  Włącznik podwójny 11,90 10,-/szt.   

kolor: biały, kod: 82064674 
3  Gniazdo pojedyncze 9,90 8,47/szt.   

kolor: biały, kod: 82569232 
4  Ramka pojedyncza 6,90/szt.  

kolor: magnez, kod: 82064593
5  Ramka potrójna 19,70/szt.  

kolor: magnez, kod: 82064685 
dostępne inne elementy serii oraz kolory: biały i magnez

21

3

5

4

8,90/szt.

Seria osprzętu LEXMAN SLIM  
kolor: biały

1  Włącznik pojedynczy kod: 45500483
2  Gniazdo pojedyncze 
10,90 9,47/szt.  kod: 45500560

3  Gniazdo pojedyncze z USB  
64,99/szt. kod: 45500581

4  Ramka podwójna 4,70/szt.  
kod: 45500693
dostępne różne elementy serii  
oraz kolory: biały, kremowy i srebrny

1

1

4

3

2

dostępne kolory

25  lat

1  Czapka z daszkiem 
wzmacniana  
24,97/szt.   
mat. wykonania: bawełna,
kolory: czarny i niebieski 
kod: 85368670, 85368674

2  Okulary ochronne 
DK-1 SECULARE
13,97/szt.  
mat. wykonania: 
poliwęglan, 
kolor: transparentny  
kod: 82835975
3  T-shirt 15,97/szt.  

kolor: szary, rozm.: S-XXL, 
mat. wykonania: bawełna  
kod: 82200659
Oferta obowiązuje  
od 07.05 do 23.06.2021 r.

4  Spodnie robocze  
99,97/szt.  
rozm.: XS-XXXL  
kod: 84789477
5  Półbuty robocze  

149 119,-/para  
kl. zabezp.: S1, 
rozm.: 37-47, 
kolor: czarno- 
-pomarańczowy  
kod: 45917501

Produkt 
polski

4,5

4,2 4,6

4,2

4,6

2

3

1
175 kg

1
2

3

4

5

189,-/szt.

2

3

1

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

224,50
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

675,-
20 RAT 0%

25  lat

podgrzewacz 
+ karta 
podarunkowa*

kocioł + karta 
                    podarunkowa*KARTA

PODARUNKOW
A 

100zł KARTA
PODARUNKOW

A 

250ZŁ

funkcja 
szybkiego 
prysznica

tylko 27 cm 
głębokości
możliwość 

instalacji 
pionowej 

i poziomej

MONTAŻ 
klimatyzatorów

TAK, 
pomożemy

5lat



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
grzejników

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
zestawu podtynkowego

TAK, pomożemy 
PROJEKTOWANIE  
łazienek

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

276

248,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Łazienka

Odpływ liniowy prysznicowy BEST DRAIN 600 2 w 1
wym.: 640 x 70 x 110 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 82138313, dostępne również: L700 2 w 1

265 238,-/szt. kod: 45954972,  
L 800 2 w 1 292 262,-/szt. kod: 82138314

998,-/szt.

Kolumna 
prysznicowa 
MYCLUB  
z baterią 
termostatyczną
wys.: 109,3 cm 
kod: 45438946

rączka natryskowa:  
3-funkcyjna

Kabina z polskim brodzikiem POLMETAL
wym.: 80 x 80 x 200 cm, szkło transparentne,  
drzwi przesuwne, kod: 82865393  
dostępne również: z wysokim brodzikiem 

819 747,-/szt.  kod: 82865391  
oraz wym.: 90 x 90 cm

20
0 

cm 1  Kabina WALK IN 251
wym.: 90 x 200 cm, szkło 
transparentne, kod: 44945194 
dostępne również wym.: 80 cm,  
100 cm i 120 cm 
2  Brodzik ESSENTIAL 
388,-/szt.
wym.: 90 x 90 x 5 cm, kod: 81976036
dostępne inne wym.

5   lat

478,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw 
3-elementowy,  
prysznicowy 
START FLOW
kod: 45767162
dostępny również: 
zestaw wannowy
kod: 45767176 

5         lat

10  lat10  lat

WC kompakt ARTECO NEW 
deska wolnoopadająca, 
wypinana, kod: 45876936

666

597,-/zest.

PROMOCJA

-69 zł

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

10 lat
798,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw podtynkowy CARLO
deska wolnoopadajaca,  
wypinana, kod: 84873660

1

1  Stelaż podtynkowy REMO
379  339,-/szt. kod: 82656875

2  Miska wisząca ARCTIC
287  258,-/szt.  

deska wolnoopadająca, wypinana,  kod: 82879718

10  lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

1

2

2

gr. szkła: 8 mm

zastosowany syfon umożliwia 
bardzo szybką przepustowość  
oraz niską zabudowę - 55 mm

dostępna również  
w kolorze czarnym

oszczędność 
wody 65%

Grzejnik łazienkowy STRONG 
moc: 865 W, wym.: 920 x 530 x 129 mm,  
kolor: biały, rozstaw podłączeń: 50 cm
kod: 44734914

Grzejnik łazienkowy LUXUS 
moc: 524 W, wym.: 1025 x 580 x 90 mm,  
podłączenie: dolne, rozstaw: 50 cm

1  kolor: grafitowy, kod: 45679011 
2  kolor: biały 399 369,-/szt.   

kod: 45679004
3  kolor: czarny mat 498 399,-/szt.  

kod: 83641276
*Przy zakupie grzejnika LUXUS szalik kibica  
w prezencie. Szczegóły w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja 
dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta 
ważna do wyczerpania zapasów.

możliwość podłączenia  
grzałki elektrycznej

podłączenie 
dolno-

boczne 
zapewnia 

uniwersalny 
montaż

6  lat

Produkt 
polski Produkt 

polski

429

327,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Seria mebli łazienkowych BALI kolor: biały
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 45743285
2  Półsłupek 429 337,-/szt.  szer.: 35 cm, kod: 45743250
3  Szafka lustrzana 369 277,-/szt.  szer.: 60 cm, kod: 45743306
4  Szafka wisząca 249 197,-/szt. szer.: 35 cm, kod: 45743271
5  Słupek 679 527,-/szt.  szer.: 35 cm, kod: 45743222
6  Umywalka ESSENTIAL 119,-/szt. wym.: 61 x 46 cm  

kod: 45893141, dostępne inne elementy serii oraz kolor: grafit

1

4 5

6

Zobacz więcej 
 mebli 

łazienkowych

2

Seria mebli łazienkowych KATALONIA
1  Zestaw szafka z umywalką 

 kolor: biały, szer.: 60 cm, kod: 83338547
2  Słupek 369  317,-/szt.

kolor: biały, szer.: 42 cm, kod: 83338570
3  Lustro PALIO LED

 209  157,-/szt. wym.: 60 x 80 cm 
kod: 45832234, dostępne inne elementy serii  
oraz kolory: szary, grafit i czarny

572

497,-/szt.

PROMOCJA

-75 zł

oświetlenie LED

1

3

2

Bateria umywalkowa STUDIO
kolory: chrom i czarny, kod: 82754120, 
82754124, dostępne inne elementy serii
Oferta obowiązuje od 28.05 do 13.07.2021 r.

199

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%

519

398,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

10 lat

Kinkiet łazienkowy ISLA LED 
12 W, 840 lm, barwa światła: neutralna, 
kl.: A+, kolory: biały, kod: 45848362, 
czarny, kod: 45848383
chrom 276  209,-/szt.  
kod: 82204490, dostępne inne szer.

221

159,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

IP44

szer.: 40 cm

157,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Bateria umywalkowa CLOVA
kod: 82656772, dostępne inne elementy serii
Oferta obowiązuje od 07.05 do 23.06.2021 r.

5                             lat

5         lat

możliwość  
podłączenia grzałki 

elektrycznej

Zobacz więcej 
kabin,  

brodzików  
i akcesoriów

997

898,-/szt.

PROMOCJA

-99 zł

Bateria umywalkowa PETITE
korek automatyczny, kod: 45290742
dostępne inne elementy serii

79,99

64,-/szt.

PROMOCJA

-19%

3

539

397,-/szt.

PROMOCJA

-142 zł

Kolumna 
prysznicowa 
OREGANO  
z baterią 
mieszaczową
wys.: 125 cm 
kod: 45976084

wym.  
deszczownicy 
slim: 20 x 20 cm

5  lat

429

367,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Kolumna 
prysznicowa 
MUSTA  
z baterią 
termostatyczną
wys.: 98 cm 
kod: 82480892

 śr. deszczownicy:  
 25 cm

rączka  
prysznicowa: 
3-funkcyjna

498

437,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

4

4,4

4,5

4,1

4,8

4,2

4,6

455

399,-/szt.

PROMOCJA

-56 zł

391

346,-/szt.

PROMOCJA

-11%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

49,90
20 RAT 0%

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

39,90
20 RAT 0%

1

2

3

grzejnik + szalik 
  kibica*

6  lat

NOWOŚĆ

769

599,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

44,90
20 RAT 0%

Zestaw podtynkowy WC OSSA
deska wolnoopadająca,  
wypinana, kod: 84303169



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

28.05 do 10.06.2021 r.Kredyt

Gres szkliwiony OLIMPIA
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82480950, 82480951, 82480952

99,99

75,-/m2

PROMOCJA

-24%

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 45904320, 45904334, 45904383
akcesoria: cokoły i stopnice TAMARAC

99,99

79,-/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony LOMO
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4
kod: 82170221, 82170220, 82170219, 82170222

42,99

32,97/m2

PROMOCJA

-23%

Gres szkliwiony SANTANDER
1  wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 

kod: 45972220, 45972234
2  wym.: 60 x 60 cm, kod: 45739736, 45739722 

akcesoria: cokoły SANTANDER

49,99

44,97/m2

PROMOCJA

-10%

1  Gres szkliwiony TALENS* 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82756944, 82756945, 82756946

2  Dekor TALENS* 39,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 84303013
3  Gres szkliwiony TAPIS BLUE 44,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 86009041, *oferta obowiązuje od 07.05 do 23.06.2021 r.

27,97/m2

OFERTA SPECJALNA

1

2
3

1

2

Zobacz więcej 
 płytek  

ceramicznych

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

rektyfikowany

płytka 
rektyfikowana

podwyższona 
antypoślizgowość 

podwyższona 
antypoślizgowość 

strukturalny

połysk

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

stopnice 
v-shape

Płytki
ceramiczne

1  Gres szkliwiony KLARO
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 83620676

2  Gres szkliwiony KLARO 99 79,97/m2

wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 83620677

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

1  Glazura STYLE STONE
wym.: 25 x 40 cm, kod: 83275047, 83275045

2  Glazura strukturalna STYLE STONE 39,99 32,97/m2

wym.: 25 x 40 cm, kod: 83275048, 83275046, 83275049

29,99

21,97/m2

PROMOCJA

-26%

1  Glazura ARCTIC 
wym.: 29 x 59 cm, wyk.: błyszczące, kod: 82667414

2  Glazura ARCTIC 59,99 49,97/m2

wym.: 29 x 59 cm, wyk.: matowe, kod: 82667411

1

249,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

1

1  Glazura LARCHWOOD  
wym.: 30 x 90 cm, kod: 82680051, 82680053, 82680049 

2  Glazura LARCHWOOD ZIG 129 107,-/m2 
wym.: 30 x 90 cm, kod: 82680052, 82680054, 82680050

119

97,-/m2

PROMOCJA

-18%

1 2

2

2

multiformat

płytka 
rektyfikowana

rektyfikowana

Produkt 
polski

1  Glazura SKANDI
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82383430, 82383433, 82383436, 82383439

2  Dekoracje SKANDI 59,95 49,97/m2 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82383441, 82383443

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

1

2

Produkt 
polski

1

4,3

4,55



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

139

109,-/m2

PROMOCJA

-21%109

92,97/m2

PROMOCJA

-14%

1-lamelowa
1-lamelowa

Deska warstwowa olejowana DĄB ADVANCE
grubośćwymiary opakowanie kod

0,99 m214 x 130 x 1092 mm 14 mm 45767813

Deska warstwowa lakierowana JESION RUSTIC
grubośćwymiary opakowanie kod

0,65 m214 x 130 x 725 mm 14 mm 45364872

4-stronna v-fuga

83,99

52,97/m2

PROMOCJA

-36%

Panel winylowy AMBON
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,4 m2FORTE 4,2 mm 45964436

Podłogi 

15,97/m2

OFERTA SPECJALNA 84735956

Panel podłogowy DĄB ASTRAL
grubośćklasa ścieralności opakowanie

 2,47 m2AC4 7 mm

kod

28,99

23,97/m2

PROMOCJA

-17%

Panel podłogowy DĄB BENITO 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841313

Panel podłogowy DĄB EDMONTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540074

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%39,99

28,97/m2

PROMOCJA

-27%

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,9845 m2AC4 8 mm 45428614

4-stronna v-fuga
4-stronna v-fuga

78,99

51,97/m2

PROMOCJA

-34%

4-stronna v-fuga

Zobacz więcej 
paneli

podłogowych

65,99

47,97/m2

PROMOCJA

-27%

83627798

Panel podłogowy DĄB ALEXANDER
grubośćklasa ścieralności opakowanie

1,975 m2AC6 10 mm

kod

109

84,97/m2

PROMOCJA

-22%

Panel winylowy AUSTRALIA 
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,235 m2INTENSO 4 mm 82438190

Panel podłogowy DĄB ARMOURY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,2 m2AC5 8 mm 84735957

DESKI WARSTWOWE

PANELE LAMINOWANE PANELE LAMINOWANE

Projekt 
Zaprojektuj samodzielnie 
online lub skorzystaj 
z pomocy jednego 
z naszych 340 
projektantów.

Zakupy
Kupuj online lub 
w sklepach stacjonarnych. 
Wybieraj spośród 
70 000 produktów. 

Transport
Dowieziemy Twoje zakupy  
pod wskazany adres.

Montaż
Nasi fachowcy zrealizują 
cały projekt. Mamy 2 000 
wykwalifikowanych 
specjalistów.

Poznaj zasady usług na 
www.leroymerlin.pl

  Usługa
dla Ciebie

PROJEKTOWANIE 
MONTAŻ 

Z nami zrealizujesz 
kompleksowo cały projekt

od projektu
po montaż

Nowe wnętrze

Panel podłogowy DĄB CALGARY 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 44670416

26,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4-stronna v-fuga

NOWOŚĆ

PANELE WINYLOWE



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
drzwi wewnętrznych

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY  
wielu korzyści DOM i PRO

TAK, pomożemy
MALOWANIE  
ścian i sufitów

128,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

62,98/opak.

Skrzydło pokojowe PARMA* 
szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 82973689
dostępne inne skrzydła z serii

229,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
trwała 

ramowa 
konstrukcja

okleina 3D 
o strukturze 

drewna

Skrzydło 
pokojowe MILA* 

szer.: 80 cm,  
kolor: dąb Catania 

kod: 83147072
dostępne inne 

skrzydła z serii

199

169,-/szt.

PROMOCJA

-15%

możliwość 
renowacji

wąska  
rozeta: 
6 mm

wąska rozeta: 6 mm

wąska  
rozeta: 
6 mm

możliwość 
wykończenia 
w dowolnym 

kolorze

Skrzydło drewniane  
LOFT XX* 

szer.: 80 cm, kolor: sosna
kod: 45976896

469

348,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

*C
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Skrzydło pełne 
VECTOR T* 
szer.: 80 cm,  

kolor: biały
kod: 45959893  
dostępne inne  

skrzydła z serii  

749

597,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

skrzydło  
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

zamek magnetyczny  
– cichy domyk 

Skrzydło pokojowe 
DAVOS* szer.: 80 cm,  

kolor: dąb silver
kod: 45063186
dostępne inne  

skrzydła z serii
3         lata 

okleina 3D 
o strukturze 

drewna

trwała ramowa 
konstrukcja

Skrzydło pokojowe 
MALIBU* 

szer.: 80 cm, kolor: 
bianco, kod: 82368044

dostępne inne 
skrzydła z serii

498

398,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

3         lata40
 c

m

okleina 
o wzmocnionej 

odporności 
na ścieranie

Skrzydło 
pokojowe MINOS* 

szer.: 80 cm,  
kolor: dąb Catania

kod: 82880425
dostępne inne 

skrzydła z serii

399

298,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

okleina 3D 
o strukturze 

drewna

trwała ramowa 
konstrukcja

trwała ramowa 
konstrukcja

Klamka na rozecie ONYKS 
wyk.: chrom/białe, kod: 45805984  
dostępne inne wyk.

Klamka na rozecie ADEL  
wyk.: czarny i chrom 
kod: 83325941, 83325939

Klamka na rozecie ELENA  
wyk.: białe, kod: 83325950

Klamka na rozecie DENVER  
1  wyk.: nikiel, kod: 83325946
2  wyk.: chrom 45,90 37,97/szt.

kod: 83325938

49,90

37,97/szt.

PROMOCJA

-23%

69,90

59,97/szt.

PROMOCJA

-14%

49,90

37,97/szt.

PROMOCJA

-23%

49,90

37,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Drzwi 

Zobacz więcej 
drzwi  

wewnętrznych

Skrzydło pełne 
MORANO I*  
szer.: 80 cm,  

kolor: biały
kod: 45072454
dostępne inne 

skrzydła z serii

299

269,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Ściana

36,99/opak. 11

2

Panel tapicerowany wym.: 60 x 30 cm
1  kolor: ciemny granatowy, kod: 45979556 
2  kolor: szary jaśmin, kod: 45979682 
3  kolor: wrzos, kod: 82612741 
4  kolor: szmaragd, kod: 82612742 

36,49

29,98/szt.

PROMOCJA

-17% 2

3

4

1

Efekt dekoracyjny do wnętrz   
JEGER ONYKS
poj.: 7 kg, kolor: srebrny, kod: 82888610  
cena za 1 kg: 21 zł
poj.: 14 kg 339  254,-/opak.  
kolor: srebrny, kod: 82880968  
cena za 1 kg: 18,14 zł

196

147,-/opak.

PROMOCJA

-25%

efekt 
metalizującej 

struktury

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

72 kolory

59,90

47,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do renowacji JEGER 
poj.: 0,5 l, kolor: biały, kod: 82393512 
cena za 1 l: 95,80 zł

do wszystkich 
powierzchni 

przed po
4,6

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA
poj.: 2,5 l, kod: 82597344, cena za 1 l: 15,92 zł
dostępna również poj.: 5 l 83,90  74,80/opak. kod: 82597417
*Przy zakupie 1 opak. dowolnej farby kolorowej LUXENS 2,5 l otrzymasz 1 opak. farby 
LUXENS BIAŁA FARBA AKRYLOWA 1 l o wartości 14,99 zł za 1 zł, kod: 83433562  
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu.  
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

2,5 l + 1 l
za 1 zł*

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

PROMOCJA
39,80/opak.

-15%46,90

269,-/szt.

Farba do wnętrz BONDEX SMART 
CERAMIC poj.: 2,5 l, kod: 83838014  
cena za 1 l: 25,19 zł

Farba do wnętrz  
BECKERS DESIGNER WHITE
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały  
kod: 82350474, cena za 1 l: 11,64 zł

ceramiczna

1 litr gratis

48 kolorów

4,2Farba do wnętrz 
DEKORAL EKO
poj.: 10 l, kolor: biały 
kod: 42847336
cena za 1 l: 4,89 zł

54,99

48,90/opak.

PROMOCJA

-11%

4,8

41,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-16%

22,99/opak.

odporna na 
szorowanie

Zobacz więcej  
farb

65,49

44,95/opak.

PROMOCJA

-31% Farba podkładowa  
DEKORAL GRUNT
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 45501631  
cena za 1 l: 4,50 zł

Kamień gipsowy 
PEROTE 3
opak.: 0,35 m2,  
kolor: szary
kod: 82319654
cena za 1 m2: 65,69 zł

1  Kamień elewacyjny 
MADERA
opak.: 0,44 m2, mat.: beton, 
zastosowanie: do wnętrz  
i na zewnątrz, kod: 45579226 
cena za 1 m2: 79,48 zł

2  Narożnik MADERA 
64,90/opak.
opak.: 0,98 m2, kod: 45590370 
cena za 1 m2: 66,22 zł

1  Kamień elewacyjny 
ELBRUS GRAPHITE
opak.: 0,42 m2, mat.: beton, 
zastosowanie: do wnętrz 
i na zewnątrz, kod: 83415026  
cena za 1 m2: 88,07 zł,
opak.: 0,47 m2 41,39/opak. 
kod: 45576860  
cena za 1 m2: 88,07 zł

2  Narożnik ELBRUS 
GRAPHITE 61,99/opak. 
opak.: 1,13 m2, kod: 83415030 
cena za 1 m2: 54,86 zł

2

1
2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

28.05 do 10.06.2021 r.Kredyt

249,-/szt.

Kuchnia

Zlewozmywak konglomeratowy z baterią 
PANAY 1K1O
wym.: 65 x 44 x 20 cm, kolory: czarny, beżowy i szary 
kod: 85256524, 85256522, 85256523

349,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
syfon 

w komplecie

Bateria zlewozmywakowa 
ERICA 
kolory: stal i czarny
kod: 82625006, 82625007

wyciągana 
wylewka

Bateria HULA
wys.: 33 cm, kolory: czarny, beżowy, szary i biały 
kod: 82433689, 82433692, 82433691, 82433690

149

119,-/szt.

PROMOCJA

-20%

40
 c

m

419,-/szt.

Blat kuchenny 
drewniany DĄB 
SUROWY  
wym.: 2,7 x 65 x 300 cm 
kod: 82903210 
cena za 1 m: 139,67 zł
sprzedaż na pełne 
opakowania

Zestaw mebli kuchennych TORO*
dł. zestawu: 2,4 m, kolor: biały/dąb wotan 
kod: 83211776

495,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

elastyczna  
wylewka

zmiana 
strumienia 

wody

zmiana 
strumienia 

wody

Kuchnia 
od A do Z

60 cm
60 cm

60 cm
60 cm

40 cm

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafkigłębokie 

 szafki

80 cm80 cm

Zestaw mebli kuchennych SALMA*
dł. zestawu: 2 m, kolory: szary, kod: 82206670,  
biały, kod: 82206653, dostępny również kolor:   
turkus 1499  1199,-/zest. kod: 82206689
produkt dostępny na zamówienie

1299

1099,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zlewozmywak konglomeratowy RAPID
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm, kolory: czarny, szary i beżowy  
kod: 82624511,  82624512, 82624513

1723,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Wysoka jakość

Ergonomiczne 
rozwiązania

Dopasowane 
do każdego 
pomieszczenia 

Poznaj 6 głównych zalet kuchni Delinia

Styl 
i nowoczesność 

Funkcjonalne 
zagospodarowanie 
wnętrza szafek Szeroki wybór 

szuflad i podnośników 

Kuchnia OXFORD 
Zestaw podstawowy obejmuje:
- korpusy stojące i wiszące: 40, 60, 80 cm
- fronty OXFORD
- zawiasy z systemem cichego domyku
- podnośniki 
Klasyczna kuchnia z angielską duszą to moc jasnych, 
ciepłych barw. Delikatnie stylizowane meble pełne są 
przegródek i schowków. Jej różne stylistyczne oblicza  
dają nieograniczone możliwości dekoracyjne.

Kuchnia
na miarę
TAK! To nigdy nie 
było takie proste.

bateria  
w kolorze 
zlewu

syfon oszczędzający 
miejsce

głęboka komora

4,2

4,1
od 28.05 do 10.06.2021

1 RATA =

54,95
20 RAT 0%

0% 
20 rat 

pokrywamy koszt Twojego  kredytu

KREDYTKREDYT

229

199,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Nowe meble modułowe
Meble Delinia ID pozwalają zaprojektować kuchnię 
na wymiar, idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza. 
Wybierz spośród 22 rodzajów frontów, 2 kolorów 
korpusów i ponad 20 rodzajów uchwytów, łącz 
dowolnie poszczególne elementy i stwórz wymarzoną 
kuchnię – sam lub z pomocą naszych projektantów. 

Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 180 cm z danym rodzajem frontów, 
białymi korpusami oraz zawiasami z systemem cichego domyku. Cena zestawu 
podstawowego nie zawiera: blatu, cokołów, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Dekoracje

Firana SOFTY wym.: 140 x 260 cm, kod: 45838303
wym.: 300 x 160 cm 49,90 39,97/szt. kod: 45838324
wym.: 300 x 260 cm 59,90 49,97/szt. kod: 45838310 
wyk. góry: kółka, dostępne różne kolory i wym.

29,90

22,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Roleta Dzień i Noc MINI INSPIRE PETER 
wym.: 37 x 160 cm, kolor: szary, kod: 82692109, dostępne również 
kolory: biały, krem i miedź, kod: 82692055, 82692166, 82692185, 
dostępne inne szer., dł.: 175 cm, roleta balkonowa 
Oferta obowiązuje od 07.05 do 23.06.2021 r.

35,99

26,97/szt.

PROMOCJA

-25%

118

97,-/szt.

PROMOCJA

-17%

NOWOŚĆ

Roleta zaciemniająca  
MINI INSPIRE SANTOS 
wym.: 37 x 160 cm, kolory: szary, biały 
i miedź, kod: 82692131, 82692059, 
82692095, dostępne inne wym.

34,99

26,47/szt.

PROMOCJA

-24%

Karnisz metalowy FORIO INSPIRE 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: czarny, kod: 82596604
dostępne również kolory: złoty, nikiel i satyna
kod: 45533432, 45533523, 45533621
inne dł. oraz karnisz podwójny

69,99

54,47/szt.

PROMOCJA

-22%

Zasłona zaciemniająca DOLCE 
wym.: 135 x 260 cm, wyk. góry: kółka
kod: 82639850, 82639849, 82639851
dostępne różne kolory

1  Poduszka KOLIMO wym.: 45 x 45 cm, kod: 45897523
2  Poduszka ROWAN 32,90 26,97/szt. 

wym.: 45 x 45 cm, kod: 45897544
3  Poduszka MONSTERA 39,90 29,97/szt.

wym.: 45 x 45 cm, kod: 45957702, dostępne inne wzory

32,90

26,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Wykładzina dywanowa obiektowa SUPERSTAR 
szer.: 4 m, kolor: antracyt, kod: 43695470, dostępna również: 
wykładzina ULTRA*, kolor: szary, szer.: 4 m, kod: 82664935, 
szer.: 3 m, kod: 82664937, *w wybranych sklepach

25,99

19,97/m2

PROMOCJA

-23%

Dywan SUPER SOFT
wym.: 60 x 120 cm, mat.: 100% poliester
kod: 82184346, 82184349, 82184340, 82184343, 82184337
dostępne również wym.: 120 x 170 cm i 160 x 230 cm*  
*w wybranych sklepach

89

67,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Lampa wisząca SARDO*
40 W, E27, kolory: mosiądz,  
nikiel i czarny, kod: 82491614,  
82491610, 82491612  
dostępne inne elementy serii
Dedykowany LED  
12,99/szt.
7 W, E27, 806 lm, barwa światła:  
ciepła, kl.: A++, kod: 45525501

49,99

44,-/szt.

PROMOCJA

-11%

wykładzina 
z atestami 
do obiektów 
użyteczności 
publicznej

136

106,-/szt.

PROMOCJA

-22%

179

147,-/szt.

PROMOCJA

-17% 3 lata 

możliwość 
ściemniania

możliwość 
zmiany barwy 

światła

pilot  
w komplecie

89

67,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Dywan wewnętrzny i zewnętrzny PATIO
wym.: 80 x 150 cm, mat.: 100% polipropylen
kod: 82877861, 82877864, 82877860, 82212910, dostępne 
również wym.: 120 x 170 cm i 160 x 230 cm*
*w wybranych sklepach

-15%
na cały
system

ELFA
możliwość 
konfigurowania  
i zmian według  
własnych potrzeb

kompleksowe  
wyposażenie garderoby, 
szafy, spiżarni, 
pomieszczenia 
gospodarczego

dowolna możliwość regulacji 
półek, drążków i koszy

Umów się  
na spotkanie  
online na  
www.leroymerlin.pl/
projekt,  
gdzie zamieszczony  
jest regulamin  
i szczegółowy opis usługi 
projektowania. 
**Przy zakupie 
materiałów do projektu 
za min. 2000 zł.

Zaprojektujemy 
Twoją  
garderobę  
za 1 grosz**

Zobacz więcej 
rolet i żaluzji

Zobacz więcej 
oświetlenia  
ściennego  

i sufitowego

NOWOŚĆ

107,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
Zobacz więcej 

tkanin,  
i akcesoriów

Lampa wisząca FOREST*
60 W, E27, kolory: biały, chrom i czarny, kl.: A++-E  
kod: 45492944, 45880226, 45880212, dostępne inne elementy serii

Lampa wisząca BRYLANT*
60 W, E27, kolory: biały, szary i czarny, kl.: A++-E, kod: 45759490,  
45759525, 45822091, dostępne inne elementy serii
Dedykowany LED 9,99/szt.  
4 W, E27, 450 lm, barwa światła: ciepła, kl.: A++, kod: 45525480

4,4

4,6

4,5

5

4,7

1

2

3

Plafon RAPIDO LED
śr.: 30 cm, 24 W, 1344 lm, kolor: biały, kl.: A++-A, kod: 83248891
dostępna również śr.: 60 cm oraz kolor: czarny

69,90

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

*n
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Plafon VIZZINI LED
24 W, 2500 lm, kolor: biały, kl.: A++-A, kod: 82170860
dostępne różne śr. oraz plafon z głośnikiem 



4,5

 

Oferta ważna od 28.05 do 23.06.2021 r.

Narzędzia 
dla fachowców

Wiertarko-wkrętarka METABO
napięcie aku.: 10,8 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2,0 Ah,
moment dokręcania: 34 Nm
kod: 44905686

439

389,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Szlifierka kątowa CELMA
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm, kod: 82136257

169

147,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Wiertarka udarowa CELMA
moc: 850 W, maks. śr. wiercenia: 
beton - 13 mm, metal - 10 mm,  
drewno - 25 mm, kod: 44649381

189

156,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Młotowiertarka DEXTER POWER
moc: 1100 W, energia udaru: 3,5 J
kod: 45930416

2 akumulatory

produkt w walizce

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin dla 

Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę lub pracujesz  
w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!

Więcej informacji na www.leroymerlin.pl/klub

Możesz zyskać m.in.:

bez paragonu i faktury

Bezterminowy  
zwrot**

Wiertarko-wkrętarka z udarem AEG 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2,0 Ah, moment dokręcania: 55 Nm
kod: 82138310

2 akumulatory

produkt w walizce

soft start

płynna regulacja 
obrotów

Zobacz więcej 
elektronarzędzi

Pilarka tarczowa EINHELL
moc: 1400 W, śr. tarczy: 190 mm,  
gł. cięcia: kąt 90° - 66 mm,  
kąt 45° - 45 mm, kod: 44790900

289

229,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

4,3

4,4

4,3

produkt  
w walizce

* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego 
materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi 
naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. 
Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne.  
Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 23.06.2021 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 13.04.2021 r.

Łatwiej  
znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich 
zwrot nie może nastąpić w okresie 30 dni przed 
upływem terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

Gazetka  
drukowana na 

certyfikowanym 
papierze.

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy o zbieranie 
zużytego papieru  
do recyklingu.

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kredyt ważny  
od 28.05 do 10.06.2021 r.
RRSO 0% na wszystko
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 
(bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całko-
wita kwota do zapłaty 2200 zł, oprocentowanie 
stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: 
prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 10 miesięcznych równych 
rat w wysokości 220 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 9.04.2021 r. 
na reprezentatywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny  
i dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole.  
Udzielenie kredytu zależy od zdolności kredytowej oraz spełnienia wymagań 
formalnych. Szczegóły, regulamin promocji wraz z okresem obowiązy-
wania promocji oraz zasady dokumentowania dochodu dostępne  
są w Punkcie kredytowym w Leroy Merlin. Oney Polska S.A. 
jest pośrednikiem kredytowym Credit Agricole Bank 
Polska S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smartney  
Sp. z o.o. Informacja handlowa na dzień 9.04.2021 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat


